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       Комисија за оцену годишњих и посебних програма организација/удружења у области 
спорта за финансирање / суфинансирање средствима из буџета града Крагујевца за 2025. 
годину, на основу члана 28. став 6. Правилника о одобравању и финансирању програма којима 
се остварује општи интерес у области спорта на територији града Крагујевца („Службени лист 
града Крагујевца“ број 33/20 и 31/22) на  седници одржаној 30. августа 2024. године, доноси   
 

З А К Љ У Ч А К 
о 

 одбацивању предлога годишњих програма спортских организација којим се 
задовoљавају потребе и интереси грађана у области спорта  за 2025. годину  

 
I Одбацују се предлози годишњих програма спортских организација којим се 

задовoљавају потребе и интереси грађана у области спорта  за 2025. годину и то : 
 
1. Одбојкашки клуб „Смеч 5“ 
2. Тениски клуб „Раднички“ 

 
као непотпуни. 
 

   II  Против овог Закључка предлагач или носилац програма из поглавља I Закључка,  може 
изјавити приговор Комисији за оцену годишњих и посебних програма организација/удружења у 
области спорта за финансирање/суфинансирање средствима из буџета града Крагујевца за 
2025. годину (у даљем тексту Комисија ),  преко Градске управе за друштвене делатности, путем 
поште на адресу: Трг Слободе број 3,  у року од 8 (осам) дана од дана објављивања на званичној 
интернет страници града Крагујевца, закључно са  даном 9. септембром 2024. године. 
  

III Овај закључак објавити на званичној интернет страници града Крагујевца. 
www.kragujevac.ls.gov.rs . 

 
 

 
О б р а з л о ж е њ е 

  
      Правни основ за доношење Закључка о одбацивању предлога годишњих програма 
спортских организација којим се задовoљавају потребе и интереси грађана у области спорта  за 
2025. годину ( у даљем тексту : Закључак)  садржан је у одредбама члана 28. став 6. Правилника 
о одобравању и финансирању програма којима се остварује општи интерес у области спорта на 
територији града Крагујевца („Службени лист града Крагујевца“ број 33/20 и 31/22) -  у даљем 
тексту: Правилник, којим је прописано да у случају непотпуних, неблаговремених предлога 
програма као и пријава које нису у складу са Правилником, предложиће се Комисији да не буду 

http://www.kragujevac.ls.gov.rs/


разматрани односно да их Комисија посебним актом са образложењем одбаци због 
неиспуњавања  формалних услова.   
       
         Разлог за доношење овог закључка је процедуралног карактера и неопходан је због 
наставка процедуре, односно рада Комисије за оцену годишњих и посебних програма 
организација/удружења у области спорта за финансирање/суфинансирање средствима из 
буџета града Крагујевца за 2025. годину, (у даљем тексту: Комисија) на спровођењу даљег 
поступка. 
    
 На основу Јавног обавештења за подношење предлога годишњих програма у области 
спорта за 2025. годину, oбјављеног 1. фебруара 2024. године, спортске организације доставиле 
су своје предлоге годишњих програма у области спорта Спортском савезу Крагујевца. Након 
спроведене административне, односно формалне провере Правилником прописаних услова, који 
је спровела Градска управа надлежна за област спорта (у даљем тексту: надлежна управа), 
утврђено је да Одбојкашки клуб „Смеч 5“ и Тениски клуб „Раднички“ нису доставили сву 
прописану документацију. С обзиром да су предлози програма благовремено поднети, 
носиоцима програма упућено је писано обавештење електронским путем да изврше допуну 
документације у року прописаном Правилником ( 3 дана од дана упућивања електронског 
захтева за допуну документације). Како у наведеном року носиоци програма нису поступили у 
складу са обавештењем, односно нису допунили документацију, сматра се да је предлог 
програма непотпун. 
        
       Административном провером коју је спровела надлежна управа утврђено је да Тенискo-
кошаркашки клуб ''Пума“ није доставио  Образац 1 – Предлог програма, чиме се сматра да није 
поднео  Предлог годишњег програма у области спорта за 2025. годину. 
 

 На основу наведеног,  Комисија је донела Закључак као у диспозитиву. 
 
       

                                                                                    ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ, 
 

                                                                                                                  Предраг Стевовић с.р. 

 

 

 


